

Finalista SuperStar 3 si myslí, že porotkyňa **Dara Rolins (34)** na ňom „sedí“

# « Krak vykopal vojnovú sekeru!

**BRATISLAVA** - Zdá sa, že najstarší z finalistov SuperStar 3 nabral odvahu a rozhodol sa vysloviť otvorený názor na porotu. Tomáš Krak (25) je nespokojný predovšetkým s Darou Rolins (34), ktorá ho v poslednom kole podrobila nemilosrdnej kritike. Košičan sa domnieva, že je voči nemu neobjektívna a on netuší prečo...

Ak musí niekto v najbližšom kole vypadnúť, mala by to byť Dara! K takému názoru dospel Tomáš Krak, ktorého plavovlasá speváč-

ka ešte v semifinálových kolách chválila a nazývala Krakenom, ale v prvom finálovom kole ho po dospievaní pesničky od Joea Cockera zotrela ako malého chlapca: „Bole to zlé. Nepodarilo sa ti to. Sorry.“ Darine slová publikum v hale „ocenovalo“ nesúhlasným pískotom, no najviac sa dotkli samotného Tomáša, ktorý s jej názorom nesúhlasí: „Nemyslím si, že táto kritika bola namieste.“

Jej hodnotenie sa mi nezдалo objektívne. Mám pocit, že každý z porotcov má niekoho, koho určitým spôsobom favorizuje a ja asi nepatrím medzi Dariných favoritov.“

Podľa informácií Nového Času je však Krak v súkromných rozhovoroch voči tehotnej porotkyňi ešte tvrdší. Podľa neho by zo súťaže mala zmiznúť práve ona a najradšej by ju z poroty „vydrbal“.

Napriek všetkému Krak pred ďalším blížiacim sa finálovým kolom neskladá zbrane a bude zo všetkých



Dara Rolins

si bojovať ďalej. Sám hovorí, že do SuperStar neprišiel preto, aby vypadol v prvom kole. „Našťastie o mojom zotrvaní v súťaži rozhodujú ľudia a nie porotcovia,“ tvrdí.

Roman Slušný,  
foto pf, vbj

Tomáš si nedáva servitku pred ústa.

## Superstáristov priviezol luxusný hummer Príchod v štýle hviezd

Slovensko hľadá  
SuperStar

**BRATISLAVA** - Prišli ako hollywoodske hviezdy! Finalistov SuperStar priviezla na prvú afterparty superluxusná limuzína Hummer H2 stretch limo, ktorá je jediná na Slovensku. Toto auto už nemá veľa spoločného s americkými tereniakmi, aké poznáme z filmov. Poskytuje komfort, aký nemá ani v obyvačkách väčšina Slovákov. mašina má pohon všetkých štyroch kolies a pod kapotou šestlitrový osemvalcový motor. Do limuzíny sa pohodlne zmestí 16 až 20 ľudí. (dk, foto hummer)

vinylovo-chrómový strop s atraktívnymi svetelnými efektmi

3x LCD obrazovky

vysokovýkonnosťná 1 000-wattová reproduktívna

multicolor podsvietenie podlahy

3x bar na alko a nealko, chladiaci box na šampanské

kožený interiér kombinovaný s chrómom

chrómové bodové svetlá



Limuzína superstáristov